Le Conpte est bon
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A partir d'une suite de nombre et d'un total,
trouver la suite d'opérations nécessaires a
I'obtention du résultat

Exemple: 1) suite2 6 9 6 7 2)total 133
VVVV

3) opérations X + X +

1 Initialisation n E n
nbre d'opérandes: 3,4 ou 5

2 Géneére une suite et son total A
3 Choix des opérateurs B pour-
C pour +
D pour*
4 Reéaffichage de la suite
et du total A
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-RTN |

+ RTN |

* RTN |

Il ##### SIGNES POUR IMPRIMER ######

2000000P 04 RTN |
4700000P 04 RTN |
660000O0P 04 RTN |

LBL B OP 27 0 ST* 07 GTO TAN |
LBL C OP 27 2 ST* 07 GTO TAN |

LBL D OP 27 4 ST* 07 |

LBL TAN RCL 07 -9=X/TRCL08-1=EQD' |

GTO GRD |

LBL D' RCL 08 -1 =STO 159 STO 09 0 STO 14 |

LBL RAD OP 29 1 0 PRD 14 RC* 09 SUM 14 DSZ 15 RAD |

) I
Il #####H## REPONSE ##### |
RCL14/((RCLO8-1)INVLOG)=STO14RCL08-1=STO159STO09 |
LBL LOGOP 29 RCL14*10=STO 14 INTINV SUM 14 ST*09*4 .5+ 6 =STO |
19 SB*19RCL09+10=STO 19 RC* 19 OP 06 DSZ 15 LOG
6400000P040OP29RCL0O9+10=STO 19 RC* 19 OP 06 OP 00 NOP |

) I
I ##### CALCULE SELON LA REPONSE ##### |
RCL 20 SB* 10 RCL 21 = SB* 11 RCL 22 = SB* 12 RCL 23 = SB* 13 RCL 24 = OP 06 |
ADV X/T RCL 29 EQ COS |
9 STO 07 GTO GRD |

. I
Il ##### GAGNE ####H |
LBL COS SBR SIN 01 04 03 02 03 01 00 00 07 03 OP 04 OP 05 0 OP 03 OP 55 RTN |

I
/] ###H# LANCE LE JEU ###HH# |
LBL A OP 59 SBR LNX SBR SIN 01 04 03 02 03 01 00 00 00 00 OP 04 OP 05 SBR LNX|
CLR X/T I

- . I
I ##### GENERE LES OPERANDES ##### |
RCLO8-1=STO1019STO097100000P04 |
LBL CE OP 29 |
LBLCPOP51*(OP51*100)=INTEQCP |
OP 06 ST* 09 DSZ 10 CE |
6400000P 04 OP 29 |
LBLCLROP51*(OP51*100)=INTEQCLR |
OP 06 ST* 09 OP 00 |

. I
] #it### GENERE LES OPERATEURS ###i## |
LBL DMS RCL 08 - 1 STO 10 |
LBL X/T OP 51 + OP 51 + OP 51 = INV INT * 03 = INT * 02 = ST* 10 DSZ 10 X/T |
RCL 01 X/T RCL 02 EQ DMS |
RCL 20 SB* 01 RCL 21 = EQ DMS |
INV GE DMS |
SB* 02 RCL 22 = EQ DMS |
INV GE DMS |
SB* 03 RCL 23 = EQ DMS |
INV GE DMS |
SB* 04 RCL 24 = EQ DMS |
INV GE DMS |
STO 29 OP 06 ADV 9 STO 07 GTO GRD
RTN |

Il ##### REVOIR ####H |
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LBLA'RCL08-1=STO2819STO097100000P 04 |
LBL DEG OP 29 RC* 09 OP 06 DSZ 28 DEG |
640000 OP 04 OP 29 RC* 09 OP 06 OP 00 RCL 29 OP 06 ADV 9 STO 07 GTO GRD |

I
/1 ##H# NOMBRE DE CHIFFRES ##H#HH} |
LBL E' RCL 08 RTN |
LBL E CMS X/T 2 GE NOP |
5 INV GE NOP |
X/T STO 08 RTN |
LBL GRD 02 00 00 00 04 07 = OP 03 00 00 05 01 00 00 00 00 00 00 + RCL 07 - 7 |
= OP 04 OP 55 RTN |

I
I ##### LE COMPTE EST ##### |
LBL SIN 00 00 02 07 01 07 00 00 01 05 OP 01 03 02 03 00 03 03 03 07 01 07 OP |
02 00 00 01 07 03 06 03 07 00 00 OP 03 RTN |

I
I ##### LIGNE DE EGAL ##### |
LBLLNX64646464640P010OP020P030P 04 OP 050P 00 RTN |

I
Il ##H##### 3 4 OU 5 #H#H#H |
LBL NOP 04 00 00 00 05 OP 03 00 00 03 02 04 01 00 00 00 06 OP 04 OP 55 RTN |
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S —— R S S —— S R S S ———— +

| LABELS | |Adr| Branch. | |Reg.| Instr. |
R S S S— S —— e e e SR +
03412B | |CE |32997DSZ| |01]|398 43 RCL |
04313C | |CLR|35767EQ| +----t----m-m-mmm- +
05214D | |COS|22867EQ| |02]|40143RCL |
05930TAN | |CP |32367EQ| +----+--m-m-m-mmm- +
07619D' | |D |[07167EQ| |07]03872ST*|
09170 RAD | |DEG |48797DSzZ| | |04772ST*|
13228 LOG | |DMS|40367EQ| | |05672ST*|
23639 COS | |DMS|41267EQ| | |060 43 RCL |
26011 A | |DMS|41577GE| | |23142STO |
30524CE | |DMS|42267EQ| | |45342STO|
30929CP | |DMS|42577GE| | |51242STO |
34325CLR | |DMS|43267EQ| | |55843RCL
366 88 DMS | |DMS|[43577 GE| +----+---m-m-mm-- +
37432 X/T | |DMS|44267EQ| |08]|066 43 RCL |
45916 A' | |DMS|44577GE| | |07743RCL |
48060 DEG | |GRD|07361GTO| | |11043 RCL|
51710E" | |GRD|23361GTO| | |12143RCL |
52215E | |GRD|45561GTO| | |28543RCL |
53780GRD | |GRD|51461GTO| | |36743RCL|
56938 SIN | |LNX|26371SBR| | |46043RCL|
608 23 LNX | |LNX|28171SBR| | |51843RCL |
63368 NOP | |LOG|[17297DSZ| | |53342STO |
e + |NOP|526 77 GE| +----t------m-m--- +
NOP | 530 77 GE| |09|08542STO |
RAD | 10297 DSZ| | |098 73 RC* |
SIN| 23771 SBR| | [12942 STO |
SIN | 26571 SBR| | |147 72 ST*|
TAN | 04061 GTO| | |16043 RCL |
TAN | 04961 GTO| | |18543 RCL |
XIT|39597DSZ| | |29442STO |
e + | |327 72 ST*|
361 72 ST* |
469 42 STO |
483 73 RC* |
500 73 RC* |
R S +
101290 42 STO |
37142 STO |
393 72 ST* |
R S +
141088 42 STO |
096 49 PRD |
100 44 SUM |
105 43 RCL |
119 42 STO |
135 43 RCL |
141 42 STO |
145 44 SUM |
R R — +
151082 42 STO |
| 126 42 STO |
R S +
S S — +
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